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Broj: 02-04-47134-11/24  

Sarajevo, 17.10.2024. godine 

 

Na osnovu člana 26. i 28. stav (4) Zakona o Vladi Kantona Sarajevo („Službene novine 

Kantona Sarajevo“, broj: 36/14 - Novi prečišćeni tekst i 37/14 - Ispravka), a u vezi sa članom 6. stav 

(2) Zakona o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije 

BiH“, broj: 8/05, 81/08, 22/09 i 109/12) Vlada Kantona Sarajevo, na 46. sjednici održanoj 

17.10.2024. godine, donijela je 

 

Z A K LJ U Č A K 
 

1. Prihvata se Izvještaj o poslovanju Kantonalnog javnog komunalnog preduzeća „Pokop“ d.o.o. 

Sarajevo za 2023. godinu. 

 

2. Izvještaj iz tačke 1. ovog zaključka dostavlja se Skupštini Kantona Sarajevo, na nadležno 

odlučivanje. 

 

3. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja. 

 

 P R E M I J E R 

 

Nihad Uk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1. Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo, 

2. Skupština Kantona Sarajevo, 

3. Zamjenici predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo (3x),  

4. Premijer Kantona Sarajevo, 

5. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, 

6. Kantonalno javno komunalno preduzeće „Pokop“ d.o.o. Sarajevo (putem Ministarstva komunalne 

privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo), 

7. Evidencija, 

8. A r h i v a. 

http://vlada.ks.gov.ba/


Na osnovu člana 18. stav (1) tačka (m) Ustava Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona
Sarajevo“,  broj:  1/96,  2/96,  3/96,  16/97,  14/00,  4/01,  28/04,  6/13  i  31/17)  i  člana  119.
Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 14/12 –
Drugi  novi prečišćeni tekst),  člana 6.  stav (2) Zakona o javnim preduzećima u Federaciji
Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj.: 8/05, 81/08, 22/09 i 109/12),
Skupština Kantona Sarajevo,  na _____ radnoj  sjednici  održanoj  dana ______2024.godine,
donijela je

O D L U K U
o  usvajanju Izvještaja o poslovanju

KJKP „POKOP“ d.o.o. Sarajevo za 2023.godinu

Član 1.

Usvaja se Izvještaj o poslovanju KJKP „POKOP“ d.o.o. Sarajevo za 2023.godinu.

Član 2.

Ova odluka stupa na snagu danom objavljivanja u „Službenim novinama Kantona Sarajevo“.

PREDSJEDAVAJUĆI
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

      Elvedin Okerić

Dostaviti:
1. Predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo,
2. Skupština Kantona Sarajevo,
3. Zamjenici predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo (3x),
4. Premijer Kantona Sarajevo,
5. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zašti-

te okoliša Kantona Sarajevo,
6. KJKP “POKOP” d.o.o. Sarajevo,
7. Za objavu u „Službenim novinama Kantona Sarajevo“
8. Evidencija,
9. A r h i v a
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O B R A Z L O Ž E NJ E

I – PRAVNI OSNOV

Pravni  osnov za  donošenje  ove  Odluke sadržan je  u  članu 18.  stav (1)  tačka  (m)
Ustava Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj 1/96, 2/96, 3/96, 16/97,
14/00, 4/01, 28/04, 6/13 i 31/17) kojim je propisano da Kanton vrši i druge poslove utvrđene
federalnim  propisima,  ovim  Ustavom  i  kantonalnim  propisim  i  člana  119.  Poslovnika
Skupštine Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 14/12 – Drugi novi
prečišćeni tekst).

Članom 6. stav 2. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine
(„Službene  novine  Federacije  BiH“,  br.:  8/05,  81/08,  22/09  i  109/12)  propisano  je  da
Skupština  podnosi  općinskom  vijeću,  skupštini  kantona,  odnosno  Parlamentu  Federacije
Bosne  i  Hercegovine  izvještaje  o  radu  i  poslovanju  javnih  preduzeća  najmanje  jednom
godišnje.

II – RAZLOZI  ZA DONOŠENJE
U skladu sa članom 6. stav 2. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine
(„Službene  novine  Federacije  BiH“,  br.:8/05,  81/08,  22/09  i  109/12)  propisano  je  da:
„Skupština  podnosi  općinskom  vijeću,  skupštini  kantona,  odnosno  Parlamentu  Federacije
Bosne  i  Hercegovine  izvještaje  o  radu  i  poslovanju  javnih  preduzeća  najmanje  jednom
godišnje.

U skladu sa Zakonom o javnim preduzećima u FBiH u ovome dijelu izvršna i zakonodavna
vlast postupaju po ovome pitanju sa usvajanjem/neusvajanjem izvještaja što u zavisnosti od
donošenja iste podrazumijeva i veće odgovornosti upravljačkih tijela u preduzećima.

KJKP "POKOP" d.o.o. Sarajevo je dostavilo Izvještaj o poslovanju preduzeća za 2023.godinu
koji uključuje finansijski izvještaj i izvještaj revizora, Nadzornog odbora i Odbora za reviziju.

Zavod za planiranje razvoja Kantona Sarajevo, sačinio je Izvještaj o poslovanju kantonalnih
komunalnih  i  javnih  komunalnih  preduzeća  za  2023.godinu,  i  istu  dostavio  Ministarstvu
komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša.

Iz dostavljenog materijala vidljivo je da KJKP "POKOP" d.o.o. Sarajevo ostvarilo gubitak u
visini  od 848.377  KM.

Skupština preduzeća KJKP "POKOP" d.o.o. Sarajevo je donijela Odluku broj: 03-11-1325-
3/24 od 11.06.2023. godine kojom se ne usvaja Izvještaj o poslovanju  KJKP "POKOP" d.o.o.
Sarajevo koji uključuje finansijski izvještaj i izvještaj revizora, nadzornog odbora i odbora za
reviziju.

Segmenti  koji  se  odnose  na  KJKP  "POKOP"  d.o.o.  Sarajevo  iz  zbirnog  izvještaja  o
poslovanju  kantonalnih  komunalnih  i  javnih  komunalnih  preduzeća  za  2023.godinu
sačinjenog od strane Zavoda za planiranje razvoja Kantona Sarajevo,  nalaze se na str. 47.
Izvještaja.
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Na osnovu ~lanova V-1.4. i IX-3(4) Ustava Federacije
Bosne i Hercegovine ("Slu‘bene novine Federacije BiH",
broj 1/94), Skup{tina Kantona Sarajevo, na sjednici
odr‘anoj dana 11. marta 1996. godine, donosi

USTAV
KANTONA SARAJEVO

I - OP]E ODREDBE

^lan 1.

Sadr‘aj

Ovim Ustavom ure|uju se organizacija i status Kantona
Sarajevo (dalje: Kanton), njegove nadle‘nosti i struktura
vlasti.

^lan 2.

Uspostavljanje Kantona

Podru~je grada Sarajeva koje je razgrani~enjem izme|u
entiteta u Bosni i Hercegovini izvr{enim Mirovnim spo-
razumom za Bosnu i Hercegovinu potpisanim u Parizu 14.
decembra/prosinca 1995. godine (dalje: Mirovni spo-
razum) pripalo Federaciji Bosni i Hercegovini (dalje: Fed-
eracija), organizira se kao kanton sukladno Ustavu
Federacije i ovom Ustavu.

^lan 3.

Naziv i sjedi{te Kantona

Slu‘beni naziv Kantona je: Kanton Sarajevo.

Sjedi{te Kantona je u Sarajevu.

^lan 4.

Teritorij Kantona

Teritorij Kantona obuhvata podru~ja op}ina Centar
Sarajevo, Had‘i}i, Ilid‘a, Ilija{, Novi Grad Sarajevo, Novo
Sarajevo, Stari Grad Sarajevo, Trnovo i Vogo{}a, kako je
to utvr|eno Mirovnim sporazumom. Ovaj teritorij se bli‘e
utvr|uje posebnim propisom Skup{tine Kantona (dalje:
Skup{tina) sukladno federalnim zakonima.

U slu~aju izmjena teritorija Kantona odvajanjem di-
jelova teritorije radi pripajanja kantonima ili pripajanjem
dijelova drugih kantona ovom Kantonu, Skup{tina daje
svoje prethodno mi{ljenje, a radi njegove potvrde mo‘e
zatra‘iti i li~no i izja{njavanje gra|ana sa podru~ja Kantona
na neki od propisanih na~ina.

^lan 5.

Slu‘bena obilje‘ja Kantona

Kanton ima grb, zastavu, himnu/sve~anu pjesmu i
pe~at, kao i druga obilje‘ja o kojima odlu~i Skup{tina.

Slu‘bena obilje‘ja Kantona upotrebljavat }e se samo-
stalno ili zajedno sa slu‘benim obilje‘jima Bosne i Herce-
govine i Federacije, kako je to odre|eno njihovim
propisima i propisima Kantona.

Za prihvatanje slu‘benih obilje‘ja iz prethodnog stava
u Skup{tini potrebna je kvalifikovana ve}ina ukupnog
broja poslanika.

^lan 6.

Odnos prema Bosni i Hercegovini i Federaciji

Sarajevo je glavni grad Bosne i Hercegovine i Feder-
acije, kako je to odre|eno njihovim ustavima.

Organi vlasti u Kantonu su du‘ni obezbijediti punu
za{titu interesa Bosne i Hercegovine i Federacije u njiho-
vom glavnom gradu. Oni ne mogu donositi bilo kakve

Godina I - Broj 1 Ponedjeljak, 11. marta 1996.
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Za svaki broj
se pojedina~no odre|uje

cijena



d) komunikacijska i transportna infrastruktura;
e) socijalna politika;
f) provo|enje zakona i drugih propisa o dr‘avljanstvu;
g) imigracija i azil;
h) turizam;
i) kori{tenje prirodnih bogatstava.

^lan 14.

Vr{enje nadle‘nosti

Svoje nadle‘nosti Kanton izvr{ava dono{enjem sop-
stvenih propisa i primjenom propisa Bosne i Hercegovine
i Federacije.

Nadle‘nosti iz ~lana 13. ovog Ustava Kanton vr{i u
obimu dogovorenom sa federalnim vlastima. U slu~aju da
takav dogovor ne postoji te nadle‘nosti }e Kanton vr{iti
cjelovito i samostalno.

^lan 15.

Preno{enje nadle‘nosti

Svoje nadle‘nosti iz oblasti obrazovanja, kulture,
turizma, lokalnog poslovanja i dobrotvornih aktivnosti,
radija i televizije Kanton mo‘e prenositi na op}ine u svom
sastavu. Ove nadle‘nosti }e se obavezno prenositi na one
op}ine u kojima ve}insko stanovni{tvo prema nacionalnoj
strukturi nije stanovni{tvo koje ~ini ve}inu i na podru~ju
cijelog Kantona.

Kanton mo‘e neke od svojih nadle‘nosti prenijeti i na
federalne vlasti, ukoliko bi se na taj na~in obezbijedilo
njihovo efikasnije i racionalnije vr{enje.

Odluku o preno{enju nadle‘nosti u smislu ovog ~lana
donosi Skup{tina.

IV - STRUKTURA VLASTI

A) ZAKONODAVNA VLAST

^lan 16.

Op}a odredba

Zakonodavnu vlast u Kantonu vr{i Skup{tina Kantona.

^lan 17.

Sastav Skup{tine

Skup{tina je jednodomo predstavni~ko tijelo sas-
tavljeno od 45 (~etrdesetpet) poslanika. Poslanici se biraju
tajnim glasanjem na  neposrednim izborima na cijelom
podru~ju Kantona.

Prilikom izbora poslanika obezbje|uje se odgovaraju}a
zastupljenost predstavnika Bo{njaka, Hrvata i ostalih
naroda proporcionalno nacionalnoj strukturi stanovni{tva
na podru~ju Kan- tona.

Izbor poslanika u Skup{tini provodi se sukladno feder-
alnim izbornim propisima, s tim {to izbore raspisuje i
provodi Skup-{tina.

Mandat poslanika u Skup{tini trje 2 (dvije) godine.

^lan 18.

Nadle‘nosti Skup{tine

Skup{tina Kantona:
a) priprema i dvotre}inskom ve}inom usvaja Ustav

Kantona;
b) donosi zakone i druge propise u okviru izvr{avanja

nadle‘nosti Kantona, izuzev propisa koji su ovim Ustavom
ili zakonom dati u nadle‘nost Vlade Kantona;

c) bira i razrje{ava Predsjednika i podpredsjednika
Kantona sukladno Ustavu Federacije i ovom Ustavu;

d) utvr|uje politiku i donosi programe razvoja Kan-
tona;

e) potvr|uje imenovanje Premijera, zamjenika Premi-
jera i ~lanova Vlade Kantona;

f) osniva kantonalne i op}inske sudove i utvr|uje nji-
hove nadle‘nosti;

g) bira sudije kantonalnih sudova sukladno Ustavu
Federacije i ovom Ustavu;

h) usvaja bud‘et Kantona i donosi zakone o oporezi-
vanju i na drugi na~in osigurava potrebno finansiranje;

i) bira zastupnike u Dom naroda Federacije sukladno
Ustavu Federacije;

j) odlu~uje o prijenosu ovla{tenja Kantona na op}ine i
Federaciju;

k) odobrava zaklju~ivanje ugovora i sporazuma u
oblasti me|unarodnih odnosa i me|unarodne suradnje;

l) provodi istragu sukladno ovom Ustavu i posebnim
propisima;

m) vr{i i druge poslove utvr|ene federalnim propisima,
ovim Ustavom i kantonalnim propisima.

^lan 19.

Na~in rada Skup{tine

Skup{tina bira predsjedavaju}eg i dva njegova
zamjenika iz reda izabranih poslanika.

Skup{tina zasijeda javno, izuzev u slu~ajevima kada je
to predvi|eno njenim poslovnikom. Izvje{taji o zasjedan-
jima i donesenim odlukama se objavljuju u sredstvima
javnog informiranja.

Na~in rada Skup{tine bli‘e se ure|uje poslovnikom.

^lan 20.

Poslani~ki imunitet

Krivi~ni postupak ili gra|anska parnica ne mogu biti
pokrenuti protiv kantonalnog poslanika, niti kantonalni
poslanik mo‘e biti zadr‘an u pritvoru ili ka‘njen na bilo
koji na~in zbog iznesenog mi{ljenja i datog glasa u
Skup{tini.

^lan 21.

Na~in odlu~ivanja u Skup{tini

U vr{enju svojih nadle‘nosti Skup{tina donosi zakone,
druge propise, te op}e i pojedina~ne akte (dalje: propisi).

Ponedjeljak, 11. marta 1996. godine SLU@BENE NOVINE KANTONA SARAJEVO Broj 1 - Strana 3

amela.roksa
Oval





amela.roksa
Oval

amela.roksa
Oval


	Prilozi Skupština 8 do 12.pdf
	11. Izvod iz Ustava KS.pdf
	GLAVNI IZBORNIK
	SN KS Izbornik
	SN KS 1996 Izbornik
	SN KS 1996 Registar



